



艺术品鉴赏 艺术家推介平台

资讯

山海自然——
从桠溪慢城出发……
展览时间:07/06~07/20
展览地点:南京·恒当代艺术空间



2014年5月,恒当代艺术空间发起“从桠溪慢城出发”系列写生活动,旨在让艺术家走出画室走向自然,师造化、师心源。此次系列活动为从桠溪慢城出发的写生探索发现之旅。

此次展览共有26位艺术家参展,既有全国闻名的画坛主力军,又有画坛的新生力量以及艺术院校的研究生,老中青三个层面都有,可谓艺术生态多元化、艺术成果多样化。展览的学术主持高勇先生从理论层面通过对“写生与创作”的哲学思辨,深层次地对此次展览予以学术支撑,结合展览从理论与实践两个角度,展示艺术的原生貌。

南京国际美展作品征集完美收官

“截止到6月30日,南京国际美术展共有4507名艺术家报名参展,提交作品共计20087件,目前依然有源源不断的报名参加作品涌进。”7月4日,南京国际美术展召开新闻发布会,组委会秘书长黄炳良通报了首届南京国际美术展作品征集成果,美展总策展人顾丞峰同时向媒体公布了公开、公正、透明的作品入选和评奖规则。至此,在海内外和业内外引发强烈反响和高度关注的南京国际美术展,全面进入专业评审、策展和布展阶段。10月8日,以培育、建立适合国际艺术品交易规则的艺术品公开市场运作体系,高起点打造成国际认可的美术艺术界奥斯卡为目标的南京国际美术展将如期惊艳亮相。

据介绍,在征集的四千多位艺术家、两万多件原创作品中,业内资深和专业、职业艺术家占了相当大的比重。



江苏美术讲堂 迎来独立艺术家专场

“江苏美术讲堂”第五十五讲即将迎来阔别已久的独立艺术家专场!美国印第安纳大学博士、宾州西切斯特大学和印地安那大学教授、美国亚洲艺术院资深院士、当代著名抽象表现主义画家大泽人先生将于7月8日下午3点,在江苏省美术馆新馆一楼报告厅开讲:“百年沧桑:五四以来中国画变革之我见”。

大泽人,本名王庆祥。原河南大学硕士,外语系主任。1986年赴美留学,获文学博士,并在大学任教。后在美从事绘画,主张“笔墨不厌其精,观念不厌其新”。感兴趣的观众可到美术馆票务中心免费领取讲座入场券。

开讲座、送斋号,刘灿铭在南通引发书法热潮

7月3日晚,“心·经——刘灿铭写经书法巡展”第二站在南通中心美术馆盛大开展。作为中国美术学院书法博士,东南大学中国书法研究院常务副院长、教授,民盟中央委员,江苏省政协委员,江苏省青年书法家协会主席、江苏省现代书法研究院院长,刘灿铭低调不张扬,一心专注于书法创作上。正是如此,刘灿铭前来南通的消息吸引了很多南通书法爱好者和收藏家的关注。本次展览共展出了刘灿铭50余幅作品,与以往的书展不同,这次展览不设开幕式,而是以讲座的形式开场,以便提供更多的时间与现场观众进行互动。开展当晚最大的亮点,莫过于在精彩的讲座后,现场抽出10位观众,他们可以获得刘灿铭当场挥墨的斋号一幅。据了解,这也是南通老百姓与刘灿铭的书法第一次“零距离”接触。

现代快报记者 陈莹 胡涓



“心·经——刘灿铭写经书法巡展”第二站在南通举行,
刘灿铭与书法爱好者交流

展览现场,不少人特意 从县区赶来

7月3日晚7点半,“心·经——刘灿铭写经书法巡展暨书法欣赏讲座”现场,聚集了近200位南通书法爱好者和收藏家。展厅内展出了50余件刘灿铭围绕佛教文化的书法作品,其中包括了《般若波罗蜜多心经》等佛经的抄写、写经体书写的箴言等,禅意风格尽显。

当晚的书法欣赏讲座,刘灿铭以中国书法“从哪里来”、“到哪里去”的思路,梳理了中国书法的历史脉络,其间穿插了不少他对于书法的心得和对现代书法的认识。讲座持续了近两个小时,现代快报记者发现有一位老人拿着一份《艺+周刊》,在留白处仔细地记录着讲座的要点。经了解,这位老人叫闵杰,是如皋高等师范学校的退休书法老师,曾在一次展览中与刘灿铭相识,刘灿铭还曾受邀前往学校做过两次讲学。听说刘灿铭要来南通开讲座,他特意从如皋乘坐了2小时的汽车赶来南通。“与一般泛泛而谈的讲座不一样,他讲得很实在,结合自己的创作,表达了许多他对于当代书法的认识和思考。”闵杰说。

为幸运观众写斋号,很 “接地气”

开展当晚,主办方为现场观众提供了“双重大礼”,只要入场的观众即可获赠一本《刘灿铭书法年鉴(2013)》。讲座结束后,还有抽奖环节,被抽中的观众即可获得由刘灿

铭现场亲书的斋号一幅,当晚共有10位观众幸运地被抽中。艾棋是个14岁的小女生,当晚跟着从事文化产业工作的妈妈来听讲座,没想到幸运地被第一个抽中。“我练过书法,和字帖上那些很‘正’的字不同,刘老师的字让我看着很放松,很舒服。”为了给自己取一个斋号,小姑娘想了很久,最后还是在众人的集思广益下,刘灿铭为她题写了“如是斋”三个大字,取意现场展出的一幅字“如是我闻”。

徐继康是如东当地媒体的一名记者,同时也是个不折不扣的字画爱好者,早在10年前他就一直很关注刘灿铭的作品,倾心于其古雅的风格。昨晚,他得到了大师亲手书写的“野逸楼”斋号,取意五代花鸟流派“徐家野逸”。

兼具艺术性、观赏性和 市场价值

昨晚,南通市书法家协会主席丘石也莅临现场。“刘老师的书法有着十分广厚的基础,但他并不止步于此,而是一直在思考‘到哪儿去?’”丘石说,书法家一定要形成自己的创作个性,将自己的文化内涵、积淀自然地在笔下流露出来,做到“字如其人”,这一点刘灿铭做到了。“几十年来,刘老师一直坚持在敦煌写经中寻找方向,他的坚持令人感动。”丘石说,唐人写经多为楷书,而刘灿铭的书法则是将唐人写经中的楷书和行草巧妙融合,其行草中既有“今草”又有“章草”,因此他的书法看上去非常朴拙,很有厚度,还带

天行健陆永卫书画展
展览时间:07/05~07/11
展览地点:南京·大缘艺术馆

今天,“天行健陆永卫书画展”系列活动将于江苏大缘艺术馆(江宁区潭园西路128号骆村大厦11层)开启首场展出,也标志着活动的正式启幕。

陆永卫,名天宁,御羽。国家一级美术师,毕业于文化部中国艺术研究院研究生院,现任中国艺术研究院专职画家、中国美术家协会会员、中国美术出版总社《美术高考》指导专家、中国科学与艺术研究院美术研究所副所长、中国美协敦煌创作中心顾问等职。

其时状态——童振刚作品展
展览时间:07/05~07/20
展览地点:南京·六尘艺术馆

由六尘艺术馆和享悦艺术机构主办的“其时状态——童振刚作品展”将于今天下午3点半在南京市建邺区河西大街89号六尘艺术馆拉开帷幕。这是童振刚在南京的首次展览,有着重要的意义。“其时”的“状态”凝固在画家的笔端,通过坚实的笔墨功底传达出来,传达出自我“其时”想要的诉说与感触。此次展览的作品跨越了童振刚创作的不同阶段,从每个系列作品的赏读中,观者总能读到其对“人生思索”的致敬。

有丝丝禅意。

丘石认为,书法不仅仅是形式上构成这些表面的东西,最重要的还是要耐看,耐人寻味。刘灿铭的书法内容较为抄经,既暗合了敦煌写经的内涵,同时也表达了当代人在浮躁喧嚣的社会氛围中去追求一种宁静、雅致的信念。“无论是从艺术性、观赏性还是市场价值来看,刘老师的作品都是非常有潜力的。人们看着字默念经文的时候,一定能找到一种心灵的回归。”

对于书法创作,刘灿铭认为最难得的就是创意,他经常为了构思一幅字而失眠。而当晚的展出和讲座,刘灿铭表示收获了很多感动:“这是我第一次在南通和书法爱好者零距离交流沟通,很多人特意从县区赶过来,中途也没有一个人退场。”据了解,“心·经——刘灿铭写经书法巡展”的下一站将在泰州举办,刘灿铭透露,可能在南通站的形式基础上还会有所创新和突破。

心·经
——刘灿铭写经书法
巡展(南通站)
展览时间:2014年7月3
日至7月13日
展览地点:南通中心美
术馆(南通市环城南路1号)
主办:现代快报、东南大
学中国书法研究院
承办:艺加文投、南通中
心美术馆
协办:尚嘉文投